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Женщины на высоких 
государственных постах
Опрос «ФОМнибус» 9—10 июля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Женщины на высоких государственных постах

Сегодня некоторые высокие государственные посты в России занимают женщины. Как Вы считаете, 
на каких из перечисленных высоких государственных постах в России женщины могли бы успешно 
работать? (Карточка, любое число ответов.)
данные в % от всех опрошенных
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Женщины на высоких государственных 
постах

Сегодня некоторые высокие государственные посты в России занимают женщины. Как Вы 
считаете, на каких из перечисленных высоких государственных постах в России женщины 

могли бы успешно работать? (Карточка, любое число ответов.)
данные в % от всех опрошенных
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ни на одном из перечисленных

затрудняюсь ответить
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Как Вы думаете, возможно или невозможно, что в ближайшие  10–20 лет пост президента России 
займет женщина?

Вы лично в принципе допускаете для себя возможность проголосовать на выборах президента 
России за женщину  или исключаете такую возможность?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Кто чаще допускает для себя возможность про-
голосовать на выборах президента России за 
женщину

Кто чаще исключает для себя возмож-
ность проголосовать на выборах президен-
та России за женщину

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 66% население в целом – 24%

Кто чаще допускает для себя возможность 
проголосовать на выборах президента России 

за женщину

Кто чаще исключает для себя возможность 
проголосовать на выборах президента 

России за женщину
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России займет женщина?
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за женщину

Кто чаще исключает для себя возможность 
проголосовать на выборах президента 

России за женщину

Как Вы думаете, возможно или невозможно, что в ближайшие  10-20 лет пост президента 
России займет женщина?

Вы лично в принципе допускаете для себя возможность проголосовать на выборах 
президента России за женщину  или исключаете такую возможность?

55

30
16

57

33

9

0

20

40

60

80

9 февраля 2004 11 июля 2011

56

26
17

66

24
10

0

20

40

60

80

9 февраля 2004 11 июля 2011

74 74 72 72

0

20

40

60

80

100

0

20

40

60

80

100

ж
ит

ел
и 
Си

би
рс

ко
го

 Ф
О

эл
ек

то
ра

т 
КП

РФ

м
ат
ер

иа
ль

но
е 
по

ло
ж
ен

ие
 с
ем

ьи
 н
из

ко
е

ж
ен

щ
ин

ы

35 34 31 29

ж
ит

ел
и 
Се

ве
ро

-
За

па
дн

ог
о 
Ф
О

ж
ит

ел
и 
го
ро

до
в-

м
ил

ли
он

ни
ко

в

вы
сш

ее
 о
бр

аз
ов

ан
ие

м
уж

чи
ны

2

возможно невозможно затрудняюсь ответить

допускаю исключаю затрудняюсь ответить


